

Javni poziv za vanjske procjenitelje prijave u sklopu ograničenoga Poziva na dostavu projektnih prijedloga „Vrhunska istraživanja znanstvenih centara izvrsnosti“

Rok: 15. 2. 2017. godine

Ministarstvo znanosti i obrazovanja (u daljnjem tekstu: Ministarstvo) raspisuje ovaj poziv u svrhu ocjenjivanja projektnih prijedloga pristiglih na ograničeni Poziv na dostavu projektnih prijedloga „Vrhunska istraživanja znanstvenih centara izvrsnosti“, koji sufinancira Europski fond za regionalni razvoj (EFRR).

Poziv na dostavu projektnih prijedloga organiziran je u sklopu Operativnoga programa „Konkurentnost i kohezija 2014. – 2020.“ (OPKK), u sklopu Prioritetne osi 1: Jačanje gospodarstva primjenom istraživanja i inovacija, Specifičnog cilja 1: Povećana sposobnost sektora za istraživanja, razvoj i inovacije (IRI) za provođenje istraživanja vrhunske kvalitete i zadovoljavanja potreba gospodarstva, u sklopu Investicijskoga prioritet 1a: Poboljšanje infrastrukture i kapaciteta za istraživanje i inovacije (I & I) s ciljem razvijanja uspješnosti IRI-a te promoviranja centara za kompetencije, posebice onih od europskoga interesa i Tematskoga cilja 1: Jačanje istraživanja, tehnološkoga razvoja i inovacija.

Ograničeni poziv „Vrhunska istraživanja znanstvenih centara izvrsnosti“ namijenjen je znanstvenim centrima izvrsnosti (dalje u tekstu: ZCI) koje je na prijedlog Nacionalnog vijeća za znanost, visoko obrazovanje i tehnološki razvoj (dalje u tekstu: NVZVOTR) te na temelju postupaka (dva) vrednovanja dana 10. studenoga 2014. godine i 6. studenoga 2015. godine proglasio ministar nadležan za znanost (poveznica: <https://www.zci.hr/hr/>, <http://public.mzos.hr/Default.aspx?art=13486>).

Sukladno odredbi članka 29. Zakona o znanstvenoj djelatnosti i visokom obrazovanju, ZCI je znanstvena organizacija ili njezin ustrojbeni dio ili skupina znanstvenika koja po originalnosti, značenju i aktualnosti rezultata svoga znanstvenog rada ide u red najkvalitetnijih organizacija ili skupina u svijetu u svojoj znanstvenoj disciplini.

Cilj ovog poziva u sklopu OPKK „Vrhunska istraživanja znanstvenih centara izvrsnosti“ je ulaganje u vrhunska/granična (*cutting-edge*) znanstvena istraživanja ZCI-ja kojim će se osigurati dugoročno financiranje provođenja inovativnih istraživačkih projekata s ciljem povećanja znanstvene izvrsnosti i produktivnosti, podizanja ukupne kvalitete sektora istraživanja, povećanoga razvoja inovacija Republike Hrvatske, uključivanje hrvatskih istraživačkih institucija u Europski istraživački prostor, umrežavanje i vidljivost rezultata provedenih istraživanja.

Svrha rada ZCI-ja jest unapređenje kvalitete i hrvatske znanosti, poticanje sudjelovanja hrvatskih istraživača u istraživačkim programima Europske unije i drugim međunarodnim programima. U sklopu projektnih prijedloga ZCI trebaju ponuditi dodanu znanstvenu kvalitetu koja je iznad individualnih znanstvenih rezultata jer ZCI na jednome mjestu okuplja interdisciplinarnu mrežu inovativnih znanstvenika i znanstvenih timova koji sustavno provode istraživanje na temama od iznimne važnosti za znanost i općenito za društvo. Misija ZCI-ja je da znanstvenim istraživanjima i njihovom primjenom pomiču granice istraživanja, razvoja i znanja općenito te da omoguće povećanje i/ili unaprjeđenje međunarodne vidljivosti i prepoznatljivosti hrvatske znanstvene zajednice. U konačnici, ZCI imaju potencijal da u suradnji s privatnim sektorom omoguće razvoj novih inovativnih tehnologija važnih za održivi gospodarski rast.



S obzirom na to da su ZCI već bili podvrgnuti neovisnoj međunarodnoj evaluaciji znanstvenih prijedloga projekata (Faza 1 - postupak osnivanja ZCI-ja) koje sad prijavljuju na financiranje iz strukturnih fondova (Faza 2), u novome projektnom prijedlogu prijavitelji moraju projektnu prijavu temeljiti na prijedlogu znanstvenoga projekta ZCI iz faze 1. Tijekom evaluacije u fazi 2 potencijalni vanjski procjenitelji ocjenjivat će relevantnost planiranih istraživanja ZCI-ja u odnosu na strateške ciljeve sukladno kriterijima poziva, dizajn predloženoga projekta s obzirom na strukturu upravljanja ZCI-ja (management), plan implementacije i ukupni financijski plan za planirana istraživanja ZCI-ja, inovativnost i kompetitivnost predloženih istraživanja te dugoročnu održivost ZCI-ja. Sukladno navedenome, od potencijalnih vanjskih procjenitelja tražit će se sljedeće:

Potrebne kvalifikacije i kriteriji za odabir procjenitelja

- završen poslijediplomski sveučilišni studij u znanstvenim disciplinama iz prirodnih, tehničkih, biotehničkih znanosti i biomedicine te ekonomskih znanosti:
 - kandidati moraju imati 10 i više godina iskustva u području temeljnih i primijenjenih istraživanja;
 - prednost će imati prijavitelji s dokazanim iskustvom u managementu projekata iz područja istraživanja i razvoja, implementacije i evaluacije projekata s obzirom na inovativnost, zaštitu intelektualnog vlasništva, kompetitivnost i komercijalizaciju znanstvenih rezultata s održivim učinkom;
 - odlično znanje hrvatskoga jezika.

Ostalo:

- poznavanje Strategije obrazovanja, znanosti i tehnologije RH (poveznica: [Strategija obrazovanja, znanosti i tehnologije](#));
- poznavanje Strategije pametne specijalizacije RH (poveznica: [Strategija pametne specijalizacije](#));
- poznavanje Operativnoga programa „Konkurentnost i kohezija 2014. - 2020.“ (poveznica: [Operativni program „Konkurentnost i kohezija“](#)).

Ocjenjivanje procjenitelja ZCI-ja

Svi pristigli životopisi ocjenjivat će se prema uvjetima navedenim u ovome pozivu. Životopise će razmatrati predstavnici Ministarstva upoznati s Pozivom „Vrhunska istraživanja znanstvenih centara izvrsnosti“. Ministarstvo može zatražiti dodatna objašnjenja te će pozvati kandidate na intervju i razgovor.

Ministarstvo zadržava pravo na kontaktiranje svih bivših i sadašnjih poslodavaca kandidata radi provjere opisa poslova koje kandidati navode u životopisima. Uz svaki opis posla kandidat je dužan unijeti i podatke o osobi koju Ministarstvo može kontaktirati radi provjere istinitosti podataka navedenih u životopisu.

Svaki kandidat dužan je uz životopis podnijeti i potpisanu izjavu kojom potvrđuje istinitost podataka u životopisu. Obrazac izjave nalazi se u prilogu ovoga poziva.

Prije početka postupka odabira projekata stručnjaci koji ispunjavaju navedene kriterije i koji su odgovarajućega profila kontaktirat će se radi provjere njihove dostupnosti u razdoblju predviđenom za postupak odabira. Ako neki od pozvanih kandidata neće moći biti na raspolaganju tijekom cijelog



postupka odabira pristiglih projektnih prijedloga i/ili će biti u sukobu interesa, poziv će biti dostavljen sljedećem kandidatu na listi.

Sukob interesa

U svrhu izbjegavanja mogućeg sukoba interesa procjenitelji koji su bili ili su angažirani na pripremi pojedinih projektnih prijedloga prijavljenih na Poziv „Vrhunska istraživanja znanstvenih centara izvrsnosti“ ili su u poslovnome, privatnome ili emocionalnome odnosu s prijaviteljem, neće se uzimati u obzir za ulogu vanjskoga procjenitelja. O mogućemu sukobu interesa pri ocjeni pojedinih projektnih prijedloga vanjski procjenitelji unaprijed će se izjasniti. Također, svi odabrani vanjski procjenitelji na početku postupka odabira potpisat će 'Izjavu o povjerljivosti, nepristranosti i izbjegavanju sukoba interesa' kojom potvrđuju da ni na koji način nisu u sukobu interesa u odnosu na pristigle projektne prijedloge. Ministarstvo zadržava pravo da ne angažira vanjskog procjenitelja ako naknadno utvrdi postojanje sukoba interesa.

Molimo sve zainteresirane da nam svoje životopise na hrvatskome jeziku (obrazac životopisa nalazi se u prilogu ovoga poziva) dostave do 15. 2. 2017. godine na adresu:

Ministarstvo znanosti i obrazovanja

Uprava za znanost i tehnologiju

Služba za programe i projekte Europske unije

Donje Svetice 38

10 000 Zagreb

te na adresu elektroničke pošte: ugovaranje@mzos.hr

s naznakom: „Javni poziv za vanjske procjenitelje prijava u sklopu ograničenoga Poziva na dostavu projektnih prijedloga 'Vrhunska istraživanja znanstvenih centara izvrsnosti'“.